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DAN ELGGREN
Director de producción
Blizzard Entertainment

Como director de producción de incubación, Dan Elggren ejerce tareas de apoyo en el desarrollo de nuevos juegos en Blizzard Entertainment gestionando el trabajo diario del equipo de incubación y numerosos proyectos distintos para garantizar que cuenten con el apoyo necesario para crear productos de calidad en Blizzard. Trabaja con equipos e importantes secciones de la empresa para dar visibilidad al progreso de diversos proyectos de incubación, solicitar opiniones y comunicarse con equipos de servicio y otros departamentos para apoyar el desarrollo de la incubación y definir y conservar los valores de equipo para futuras necesidades de contratación. 

Llegó a Blizzard en marzo de 2012 como director de producción de Battle.net. Este veterano de la industria de los videojuegos con más de 20 años de experiencia ha trabajado en conocidas franquicias como gestor de proyectos, director y jefe de estudio, incluidos diversos títulos de Medal of Honor y Field & Stream, así como Command & Conquer 3 y LEGO Universe. 

Cuando no está ocupado supervisando la incubación de Blizzard, pasa la mayoría de los fines de semana en torneos de voleibol o viajando por el campo en todoterreno con su mujer e hijos. 
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