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BLIZZARD ENTERTAINMENT REVELA NUEVO JUEGO MÓVIL: DIABLO® IMMORTAL™
Nuevo juego situado en el universo de Diablo de Blizzard, uno de los juegos más aclamados por la crítica, para Android™ e iOS

IRVINE, California—2 de noviembre de 2018—Blizzard Entertainment hoy reveló el próximo juego de la famosa franquicia Diablo®, Diablo Immortal™, un juego de rol de acción multijugador masivo en línea móvil para dispositivos Android™ e iOS. Por primera vez, los jugadores de Diablo podrán responder el llamado a la batalla en sus teléfonos. 

Seis clases de personajes icónicas y altamente personalizables de Diablo estarán disponibles en Diablo Immortal: Bárbaro, Guerrero divino, Cazador de demonios, Monje, Nigromante y Arcanista. Cada clase tendrá nuevos poderes y habilidades, y planeamos incorporar más clases con las que jugar en futuras actualizaciones. Diseñado para ser una experiencia viva en constante evolución, Diablo Immortal presentará regularmente nuevas historias, nuevas clases con las que jugar, nuevo botín y nuevos desafíos, a los que podrás enfrentarte codo a codo con tus amigos . . . u optar imprudentemente por enfrentarlos solo. 

Los jugadores tendrán muchas oportunidades de conocer a otros cazadores de demonios y socializar con ellos mientras recorren Santuario o realizan tareas menos peligrosas (como actualizar equipamiento, crear objetos o formar grupos antes de embarcarse en su siguiente aventura) en la ciudad de La Marca del Oeste, el próspero núcleo de actividades de Diablo Immortal.

En su búsqueda por limpiar Santuario, los jugadores se embarcarán en emocionantes expediciones, incluida la participación en eventos dinámicos en zonas públicas únicas, y se abrirán camino machacando y cortando en calabozos instanciados. Desde la pacífica ciudad de Valoria, pasando por la antigua Biblioteca de Zoltun Kall, hasta la sofocante isla selvática de Bilefen, los jugadores recorrerán paisajes conocidos y rincones inexplorados de Santuario. 

[bookmark: _Hlk527564787]Diablo Immortal fue desarrollado conjuntamente por Blizzard Entertainment y NetEase, que, además de haber desarrollado algunos de los juegos para dispositivos móviles más exitosos de la historia, ha sido un viejo socio de Blizzard en China.

"Diablo Immortal toma el oscuro, gótico y fantástico mundo de Santuario de la serie y el inimitable estilo de juego de Diablo y lo pone en tu bolsillo", dijo J. Allen Brack, presidente de Blizzard Entertainment. "Con su increíble pasión por Diablo y su gran experiencia en dispositivos móviles, el equipo de desarrollo ha logrado un juego móvil absolutamente maravilloso y de gran respuesta, y no podemos esperar a que esté en manos de los jugadores". 

[bookmark: _Hlk527384368]Se buscó que la transición de un mouse y teclado o un control a un dispositivo móvil de pantalla táctil fuese completamente natural, intuitiva y divertida en Diablo Immortal. Los controles direccionales facilitan el movimiento de los héroes a través del mundo, y activar una habilidad es tan fácil como mantener presionado el dedo sobre ella para apuntar y luego soltarlo para desatar el caos sobre tus enemigos. Y puedes solicitar refuerzos con solo un toque gracias a la IU nativa de Blizzard Battle.net® diseñada específicamente para Diablo Immortal, que te permite conversar y formar grupos con mucha facilidad en medio de la batalla más frenética.

Este nuevo capítulo de la exitosa saga de Diablo transcurre entre el final de Diablo II: Lord of Destruction® y el principio de Diablo III. Liderando la invasión de Santuario se encuentra el demonio conocido como Skarn, Heraldo del Terror, el discípulo más poderoso de Diablo, que ahora está reuniendo a un nuevo ejército demoníaco. Skarn pretende recolectar los fragmentos de la envilecida Piedra Ecuménica y usarla para resucitar a Diablo. 

A todos aquellos que están ansiosos por unirse a la lucha les recomendamos visitar http://www.diabloimmortal.com para pre registrarse y conseguir recompensas especiales, y estar entre los primeros en vivir la experiencia de Diablo Immortal. Los jugadores prerregistrados tienen la posibilidad de participar en futuras pruebas beta, obtener recompensas en el juego y recibir noticias y actualizaciones.

Para ver capturas de pantalla, videos y demás material multimedia, visita el sitio de prensa de http://blizzard.gamespress.com/Diablo-Immortal.

Acerca de Blizzard Entertainment, Inc.
Reconocido principalmente por sus grandes éxitos, como World of Warcraft®, Hearthstone®, Overwatch®, las franquicias Warcraft®, StarCraft® y Diablo®, y la multifranquicia Heroes of the Storm®, Blizzard Entertainment, Inc. (www.blizzard.com), una división de Activision Blizzard (NASDAQ: ATVI), es un desarrollador y distribuidor de software de entretenimiento conocido por crear algunos de los juegos más aclamados por los críticos de la industria. La trayectoria de Blizzard Entertainment incluye veintidós juegos de primer nivel* y varios premios por mejor juego del año. Blizzard Battle.net®, el servicio de juego en línea de la compañía, es uno de los más grandes del mundo y cuenta con millones de jugadores activos.

*Ventas y/o descargas basadas en registros internos de la compañía y en informes elaborados por distribuidores clave.

[bookmark: _Hlk528595005]Acerca de NetEase, Inc.
NetEase, Inc. (NASDAQ: NTES) es una compañía de tecnología de Internet líder en China especializada en servicios en línea relacionados con contenidos, comunidad, comunicación y comercio. NetEase desarrolla y gestiona algunos de los juegos más populares de China para móvil y cliente PC. En colaboración con Blizzard Entertainment, Mojang AB (una filial de Microsoft) y otros desarrolladores de juegos internacionales, NetEase gestiona algunos de los juegos en línea internacionales más populares en China. NetEase también gestiona Koala.com y Yanxuan, dos plataformas de comercio electrónico que proveen servicios para el creciente mercado de consumidores de clase media en China. Además, NetEase ofrece servicios de publicidad, correo electrónico, entre otros. Para más información, visita http://ir.netease.com.

Android es una marca comercial de Google LLC.

Advertencia con respecto a las declaraciones prospectivas:
La información de este comunicado de prensa que afecte las expectativas, los planes, las intenciones o las estrategias futuras de Blizzard Entertainment, incluidas las declaraciones sobre las características y la funcionalidad de Diablo Immortal, son declaraciones prospectivas; es decir, no son hechos y suponen una serie de riesgos e incertidumbres. Todo factor que pueda provocar que los resultados de Blizzard Entertainment difieran significativamente de aquellos expresados en las declaraciones prospectivas planteadas en este comunicado incluye demoras imprevistas de productos u otros factores identificados en las secciones de factores de riesgo del más reciente informe anual de Activision Blizzard en el Formulario 10-K y de cualquier informe trimestral subsecuente en el Formulario 10-Q. Las declaraciones prospectivas de este comunicado están basadas en la información de la que dispone Blizzard Entertainment y Activision Blizzard a la fecha en la que se publicó este comunicado, y ni Blizzard Entertainment ni Activision Blizzard asumen obligación alguna de actualizar dichas declaraciones. Las declaraciones prospectivas dadas como ciertas al momento de ser expresadas podrían resultar incorrectas. Estas declaraciones no son garantía de las futuras acciones de Blizzard Entertainment ni de Activision Blizzard y están sujetas a riesgos, incertidumbres y otros factores, algunos de los cuales están más allá de su control y podrían causar que los resultados reales difieran significativamente de las expectativas actuales.
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